

招远涉邪教故意杀人案2人获死刑

邪教精神对人毒害令人恐怖,暴露反人类、反社会本质

山东省烟台市中级人民法院11日上午对张帆等五名被告人故意杀人、利用邪教组织破坏法律实施一案作出一审判决,张帆、张立冬被判死刑,吕迎春被判无期徒刑,张航、张巧联分别被判有期徒刑十年、七年。

■ 据新华社



张帆、张立冬等5名被告在法庭上

偏执施暴: 暴露邪教反人类、反社会本质

法院查明,被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联及张某(张帆之弟,12周岁)均系“全能神”邪教组织成员。2014年5月28日,为宣扬邪教、发展成员,5被告人及张某在招远一家麦当劳快餐店内向周围就餐人员索要电话号码,遭被害人吴某某拒绝后,张帆、吕迎春遂共同指认吴某某为“恶灵”,殴打吴某某致死。

张帆等邪教成员在公共场所公然对所谓“恶灵”施暴,令社会震惊,也凸显出他们信奉邪教后的偏执。8月21日庭审现场,面对犯罪指控,被告人张帆辩称自己“正当防卫”。吕迎春辩称因为吴某某是“恶灵”才将其打死。张帆、吕迎春均认为所信“全能神”并非邪教。张立冬则认为张帆和吕迎春均说吴某某是“恶灵”,所以决定要打死她,而张帆和吕迎春要打人,就是“神”要打人。庭审当日,仅有两名年龄较小的被告人张航和张巧联当庭表示认罪、悔罪。

法院认为,吕迎春、张帆、张立冬3被告人归案后仍然无视国家法律,坚持歪理邪说,拒不认罪,对于残害他人的犯罪行为毫无悔意,充分暴露出“全能神”邪教反人类、反社会、反科学的邪恶本质。一审宣判后,被告人吕迎春表示服判,不上诉,其他被告人当庭没有明确表示是否上诉。

法院认为,吕迎春、张帆、张立冬3被告人归案后仍然无视国家法律,坚持歪理邪说,拒不认罪,对于残害他人的犯罪行为毫无悔意,充分暴露出“全能神”邪教反人类、反社会、反科学的邪恶本质。一审宣判后,被告人吕迎春表示服判,不上诉,其他被告人当庭没有明确表示是否上诉。

妖言惑众: 邪教精神令教徒无法自拔

据了解,张立冬(55岁)系张帆、张航(18岁)及张某之父。29岁的张帆是张立冬的长女,上过大学,是导致这个家庭走向深渊的关键人物。

2007年,张帆信奉“全能神”。2008年,张帆通过互联网认识吕迎春,跟随吕迎春到招远多次参加“全能神”教徒聚会。2008年底,张帆在河北省无极县老家先后发展张立冬、其母陈某某及张航、张某等家人加入“全能神”。

2009年,张帆与张立冬、张航等家人从河北先后来到招远市。信奉“全能神”邪教后,张立冬一家的生活似乎转入另一个世界,不工作,除正

常的生活需求外,与外界基本不联系,每天都在家里学习邪教教义,写“灵修”笔记,互相灌输邪教思想。

案发后,记者在其中一名邪教成员2010年8月1日的日记中看到,“神啊,你真好!吃、穿、睡、住算什么,只为你的旨意成就!我的灵为你花费,肉体只是工具,附属物而已!”“全能神”邪教教徒已经陷入自己的世界无法自拔。

被告人张帆接受采访时说,其母亲也是“恶灵”。专家认为,可以看出,邪教跟宗教没有任何关系,对人的精神控制令人感到恐怖,背离人性,是反人类也是反宗教的。

聚敛钱财: “教会”唆使教徒“奉献”家产

记者采访了解到,但凡邪教,均以精神控制为突出特点,而达到精神控制的一大手段就是反复学习邪教教义,使教徒沉湎于歪理邪说中,“全能神”亦不例外。

判决书显示,公安人员在被告人住处扣押邪教书籍30本,以及吕迎春、张帆、张立冬等人所写的“全能神”灵修笔记58本。

在对教徒精神控制后,邪教人员往往聚敛钱财,一夜暴富。判决书显示,吕迎春名下存款人民币460万余元、3.5万多美元,其中多数存款从张立冬或陈某某账户转入。

法院还查明,被告人张立冬积极

出资,在招远市租赁或者购买多处房屋及店面,作为“全能神”教徒住所和活动场所,并出资购买交通工具、电脑、手机,安装网络宽带,供传播“全能神”使用。此外,张立冬听从吕迎春、张帆指使,将家庭财产1000万余元以“奉献”给“教会”的名义,存于吕迎春、张帆名下。

邪教害人害己。有关专家建议坚持专群结合、群防群治,运用法律武器,对“全能神”等邪教活动保持高压严打态势。同时大力弘扬科学精神,普及现代科学文化知识,提高国民科学文化素质,增强公众文化自觉,自觉抵制邪教侵蚀。

国家行政学院常务副院长被调查

综合中新社报道 据中纪委网站,国家行政学院常务副院长何家成(正部长级)涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

何家成,男,汉族,1956年5月生,江苏南京人,中国社会科学院经济所毕业,经济学博士学位,研究员,博士生导师,享受国务院特殊津贴。曾任国家物资部办公厅副主

任,兼部长办主任、中国物资经济研究所所长(正司级);江苏无锡市委副书记;国家国内贸易部政策体制法规司司长;中国华星集团董事长、总裁兼党委书记;国家国内贸易局党组成员、副局长;国务院国有重点大型企业监事会主席。2009年9月起任国家行政学院党委委员、副院长。

江苏省委原秘书长赵少麟被调查

据《法制晚报》报道 昨天,中纪委网站发布消息称,江苏省委原常委、秘书长赵少麟涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

赵少麟,男,汉族,1946年10月出生,山西原平人,哈尔滨军事工程学院原子工程系无线电测量专业毕业,大学学历。1986年后,赵少麟先后任职江苏省南京市委常委、市委秘书长、江苏省南京市委副书记。1992年9月至1996年,他先后任淮阴市委副书记、代市长、淮阴市委副书记、市长、淮阴市委书记、市长、市人大常委会主任。

之后他调任江苏省委副秘书长、办公厅主任、江苏省委常委、秘书长。2006年退休后,一直在中国老龄事业发展基金会任第一副理事长。

据媒体此前报道,其子赵晋已于今年7月被带走。据报道,7月初,天津高盛地产和天津汇景地产的高管(包括赵晋在内)被有关部门控制。据称,按照天津市中心城区的商品房行情,即使以每平方米一万元计,该开发商通过改变规划,扩大容积率所获取的非法利益已达数十亿之巨。

李宁或首个被撤销工程院院士称号

据新华社电 中国农业大学教授李宁被依法批捕的消息在中纪委网站获得证实后,其中国工程院院士称号是否会被撤销引人关注。

中国工程院新闻发言人董庆九11日表示,已注意到李宁被捕的相关报道,中国工程院将视司法机关认定的事实、性质和生效的判决,依据前不久院士大会修订的《中国工程院章程》和有关规定,按照程序对其作出严肃处理。《中国工程院章程》第11条规

定,当院士的个人行为违反科学道德或品行不端,严重影响院士群体和工程院声誉时,应劝其放弃院士称号。当院士的个人行为涉及触犯国家法律,危害国家利益时,或涉及丧失科学道德,背离了院士标准时,应撤销其院士称号。

中国工程院是中国工程科学技术界的最高荣誉性、咨询性学术机构。建院20年以来,中国工程院尚没有撤销院士称号的先例。

失眠秘方 一觉到天亮

失眠药能治一时 安睡灵却能解决一生

最近在湖南卫视百科全说,百度、新浪网络媒体都在谈论王教授的失眠奇方,说在解放后期,陈赓首长失眠特别严重,整天吃安眠药,一天吃不少,副作用很大,整天沉默寡言,一点笑容都看不见。主管大夫说:“得给他解决解决”,就请了中医顾问袁鹤齐(当时有名的老专家,在清朝时是太医院的御医,慈禧随身的医生)那个时候袁老差不多快80岁了,袁老随手就开了一个方子:炒枣仁30克、炙远志10克、莲心5克,打成粉,一天一次吃6克。一天两次,上、下午各一次调成糊状给他吃。陈赓首长吃了一段时间后,确实睡觉特别好,特别踏实、安静。今天,红墙医生王连清老师根据这个百年配方总结出的调脾胃治疗失眠抑郁的中医方法,得到领导认可——其遵循阴阳平衡之学,制成安睡灵胶囊,按照调脾胃,修五脏,和气血三大步治失眠抑郁,解决了西医无法“治本”的世纪难题,为更多的失眠患者带来福音。安睡灵胶囊精选百合、酸枣仁、刺五加、丹参、茯苓等多种中药,经高科技萃取浓缩制成,通过调理阴阳平衡,养血安神,使失眠患者全身经络疏通、气血流畅,脏腑安和,从而恢复睡眠神经系统正常机能,调节生物钟,彻底根治顽固性失眠、抑郁症!服用7天,失眠、入眠困难现象解决,失眠患者即可轻松入睡,失眠多梦、睡浅易醒症状消失,夜间睡的香,睡的熟,早上醒来精神足!服用一个月,乏力、焦虑、记忆力减退、久卧难眠,心烦不寐等现象彻底消失,从此不再失眠。20年内失眠史,5年内安眠药史的患者只需1个疗程(二大盒),即可告别失眠。安睡灵,纯中药产品,效果好,无任何副作用!坚持按疗程服用你会得到意想不到的效果。



天睡不醒,每天睡不到俩小时,闭着眼睛等天明,那就赶快服用安睡灵,安睡灵,让你晚上睡的香,白天精神倍爽;如果你现在还在吃西药、安眠药,吃的肾脏都出了问题,大脑整天都昏沉,那就赶快换安睡灵,安睡灵,纯中药产品,效果好,无任何副作用!坚持按疗程服用你会得到意想不到的效果。

“安睡灵”治失眠,效果好,看得见!

一般的轻度失眠、中度失眠服用王连清教授推荐的“安睡灵胶囊”后当晚就能睡个好觉。即使是重度失眠,也可以当晚获得比从前要好的睡眠质量。当然,要想彻底根除失眠,就必须按周期服用“安睡灵”。“安睡灵”能调节心的温阳与肾的滋阴功能,为心肝肾功能正常运转提供支持,从而为解决失眠抑郁奠定基础。恢复五脏平衡,解决肝肾、肝脾、脾肾失调,全面加强心肝脾肺肾相互合作关系,促进早日恢复健康。患者入睡容易,深睡眠时间延长,晨起后头脑清晰,头痛、头昏、耳鸣、心悸等立即消失,使几年、十几年、甚至几十年的睡眠障碍得到彻底消除。有明显增强记忆、思维与益智作用,有效防止老年痴呆等症。轻度失眠2周即可治愈,中度失眠1—2个周期,重度失眠患者3—5个周期可以彻底治愈!

安睡灵治失眠 绝对无替代

如果你已经失眠很多年,夜里睡不着,白

失眠专家热线:0551—64237655 免费送药